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Πενταήμερη εκδρομή

Αγ. Πνεύματος στη Βουλγαρία

Φέτος ο Σύλλογος μας, του Αγίου Πνεύματος, διοργάνωσε εκδρομή στη γραφική Βουλγαρία. 
Ξεκινήσαμε νωρίς το πρωί και μετά από ενδιάμεσες στάσεις φτάσαμε στα σύνορα.
Μετά τις διατυπώσεις συνεχίσαμε για να φτάσουμε αργά το απόγευμα στην ωραία πρωτεύουσα της Βουλγαρίας,

την Σόφια. Τακτοποιηθήκαμε στο υπερπολυτελές και το υψηλότερο ξενοδοχείο της πρωτεύουσας και όλοι αφού φρε-
σκαριστήκαμε συγκεντρωθήκαμε στη τραπεζαρία όπου και δειπνήσαμε.

Την άλλη μέρα μετά το πλούσιο πρωινό ξεκινήσαμε με το πούλμαν με ένα εξαίρετο ελληνόφωνα ξεναγό. Είδαμε και
θαυμάσαμε πολλά. Την Ροτόντα, τον Ναό Αγ. Γεωργίου, το Θέατρο, τα Ανάκτορα, την Ρωσική εκκλησιά, την Όπερα,
τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό ναό του Αlexander Νevski, την Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Σοφίας, το Κοινοβούλιο, το
Αρχαιολογικό Μουσείο καθώς και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας.

Μέσω πανέμορφης διαδρομής ανεβήκαμε στην ΒΙΤΟΣΑ και απολαύσαμε το ορεινό τοπίο με την φαντασμαγορική
θέα. Το απόγευμα επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο μας στην Σόφια. . Το βράδυ διασκεδάσαμε σε ένα κέντρο με χωριάτικο
ντεκόρ και απολαύσαμε Φολκλορικό πρόγραμμα, ζωντανή μουσική και δείπνο. Οι τραγουδιστές για να μας ευχαριστή-
σουν τραγούδησαν αρκετά ελληνικά τραγού-
δια και χορέψαμε με πολύ κέφι. Στην αυλή
του κέντρου μας εντυπωσίασε ο χορός ενός
“αναστενάρη” πάνω στ’ αναμμένα κάρβουνα
κρατώντας μια εικόνα.

Την επόμενη μέρα μετά το πρόγευμα,
επήγαμε εκδρομή στην ιστορική ΦΙΛΙΠΠΟΥ-
ΠΟΛΗ. Πεζή περιήγηση στην παλαιά πόλη με
τα γραφικά δρομάκια και τα παλιά αρχον-
τικά. Είδαμε το σπίτι - μουσείο του Κουγι-
ουμτζόγλου και την εκκλησία Κωνσταντίνου
& Ελένης. Γευματίσαμε σ’ ένα ωραίο εστια-
τόριο της πόλης και επιστρέψαμε νωρίς το
βράδυ στο ξενοδοχείο στη Σόφια, ξεκουρα-
στήκαμε και το βράδυ συγκεντρωθήκαμε στο
εστιατόριο για το δείπνο. 

Την άλλη μέρα Δευτέρα του Αγίου Πνεύ-
ματος μετά το πρωινό, αναχωρήσαμε για το
ιστορικό Μοναστήρι της ΡΙΛΛΑΣ. Ένα μονα-
στήρι από τα λίγα στο κόσμο με επίχρυσο
τέμπλο. Στην επιστροφή γευματίσαμε σε
εστιατόριο μέσα στο “άγριο” πνεύμονα πρα-
σίνου και απολαύσαμε ψητές στα κάρβουνα πέστροφες και μπριζόλες.. Νωρίς το απόγευμα φτάσαμε στην πόλη ΣΑΝ-
ΤΑΝΣΚΙ. Τακτοποιηθήκαμε στο ξενοδοχείο και αρκετοί πήγανε για ψώνια και να γνωρίσουνε τη πόλη. Το βράδυ
δειπνήσαμε με ζωντανή μουσική και χορό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 

Αλλά τα ωραία τελειώνουν γρήγορα. Την άλλη μέρα μετά το πρόγευμα αφού φορτώθηκαν οι αποσκευές μας στο
πούλμαν αναχωρήσαμε για το συνοριακό σταθμό του ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ για τον απαραίτητο έλεγχο των συνόρων. Από την
γνωστή πλέον διαδρομή παρακάμπτοντας την συμπρωτεύουσα, φθάσαμε στον ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ για να γευματίσουμε, ενώ
στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ έγινε η τελευταία μας στάση για καφέ. Στην Αθήνα φθάσαμε κατά τις έξι το απόγευμα.

Σε όλη τη διαδρομή τραγούδι, κέφι, ανέκδοτα και εντυπώσεις από την ωραία αυτή εκδρομή. Ο Πρόεδρος και τα
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δέχθηκαν από όλους πολλά συγχαρητήρια για την τέλεια αυτή διοργάνωση. 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ.
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